

В следственном управлении подвели итоги детского конкурса рисунков на тему противодействия коррупции



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва подведены итоги регионального этапа конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией, целью которого является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции. Лучшие работы будут представлены на финальном этапе в Москве, в Следственном комитете России

Участниками конкурса стали 9 детей сотрудников в возрастных категориях от 5 до 12 лет. Дети представили свои творческие работы- рисунки, выполненные в различных техниках на заданную тему борьбы с коррупцией. Все дети творчески отнеслись к поставленной задаче

Все работы были рассмотрены комиссией, которая оценила представленные работы на

соответствие заявленной теме и ее актуальности, техники исполнения, оригинальности композиционного и цветового решения, замыслу и подходу к выполнению творческого задания. Члены комиссии отметили, что все рисунки выполнены на достойном уровне и со знанием заданной тематике

По итогам конкурса две творческие работы Санчая Куулара и Самира Оюн направлены в Москву на финальный этап, где представители Следственного комитета России отберут лучшие работы

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262944>